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■以下の2件について、賛否と結果は下記の
表のとおりです。
•名城庭球場条例の一部改正
•契約の一部変更

　市選挙管理委員及び同補充員については、７月4日の本会議において、それぞれ投票により選挙を行いました。

市選挙管理委員及び同補充員の選挙について

６月定例会開会中に行った所管事務調査
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※名古屋市会では、平成23年度から、市会だよりの毎月発行化に向け､予算要求をしていますが、残念ながら､河村市長から『回数をふやすことは､必要性､費用対効果の面で疑問がある』として､毎月発行化は認め
られていません。よって、今年度も現時点では年７回の発行を予定しています。

お問い合わせ 市会事務局総務課  TEL972-2083 お問い合わせ 市会事務局議事課  TEL972-2075
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６月定例会　提出案件の賛否

■以下の６件については、いずれも全会一致により原案どおり可決しました。

■６月定例会では議案の審査のほかに、常任委員会において以下の事項について所管事務調査を
行いました。

議 員 提 出 議 案

●民生委員・児童委員が活動しやすい環境整備と担い手確保対策の強化を求める意見書
　活動費に係る財政措置の強化や負担軽減に資する取組の充実など、民生委員・児童委員が活動しやすい環
境整備のさらなる推進を図るとともに、担い手確保に向けた抜本的な対策を検討し、必要な措置を講ずるよ
う強く要望するものです。
●ひきこもり支援基本法の制定を求める意見書
　誰もが自分らしく生きることができる社会の実現に向け、ひきこもり支援基本法を制定するよう強く要望
するものです。
●医療用医薬品の安定供給の実現を求める意見書
　国民に必要な医療用医薬品が十分に供給されるよう、急激に原材料価格やエネルギー価格などが高騰し
た際に薬価の下支えのため、より柔軟な価格変更を可能にするなど、医療用医薬品の供給不足を防ぐ取組を
実施することなどを強く要望するものです。
●地方財政の充実・強化を求める意見書
　社会保障の充実、地域活性化、ＤＸ化、脱炭素化、物価高騰対策、防災・減災、地域公共交通の再構築など、増大
する地方公共団体の財政需要を的確に把握するとともに、それを支える人件費を重視しつつ、現行の水準にと
どまらない、より積極的な地方財源の確保・充実を図ることなどを強く要望するものです。
●災害発生時における信頼性の高い情報連携体制の構築に関する意見書
　災害発生時における情報発信者や情報発信機器を事前登録することなどにより、情報の信頼性を担保し、
災害現場からの正確な情報を収集・活用する情報連携環境の整備に向けた取組を実施することなどを強く要
望するものです。
●補聴器等の聴覚を補助する機器の積極的な活用に関する意見書
　難聴に悩む高齢者が、医師や専門家の助言の下で、自分に合った補聴器を積極的に活用する環境を整える
ことなどを強く要望するものです。

《意 見 書》

意見書の全文は、名古屋市ウェブサイト（市会情報）でご覧いただけます。

委員会での議論の様子は、名古屋市ウェブサイト（市会情報）にて録画中継を視聴できます。

委　員　会
総務環境委員会
財政福祉委員会
土木交通委員会

市長特別秘書について調査（６月６日の委員会に引き続いて開催したもの）
令和5年度一般会計収支見込みについて調査
地下鉄駅構内トイレのリニューアルについて調査

内　容

所管事務調査とは
常任委員会が委員会の所管に属する名古屋市の施策・事業について調査を行うことです。

市会広報ポスターの作成について
　名古屋市会では、議会改革の一環として、昨年度、市民の皆さんに政
治や市議会に対する関心を深めてもらうため、市立工芸高等学校デザ
イン科の生徒さんの協力を得て、市会広報ポスターを作成し、議会の
情報発信の充実に取り組みました。
　今年度も、同校デザイン科の生徒さんにご協力を得て、市会広報ポ
スターを作成することとしました。７月17日には、生徒さんに名古屋市会を訪問いただき、議場等の見学や田中里佳議長・
田邊雄一副議長と意見交換等を行いました。
　市会広報ポスターは、令和７年２月定例会に合わせて区役所や地下鉄駅等に掲示することを予定しています。

本会議・委員会の傍聴
本会議
①本会議の当日、傍
聴受付（市役所本庁
舎3階）で傍聴券の
交付申請をする。
②傍聴券を受け取り、
入室する。
•傍聴席は356席（車
いす席は６台分）あり
ます。

①委員会の当日、市
会事務局議事課（市
役所東庁舎２階）で
傍聴許可証の交付
申請をする。
②傍聴許可証を受け
取り、入室する。
•傍聴席は各委員会
室に10席（議会運
営委員会室は７席）
あります。

委員会


